

# 河南学生召开“模拟联合国会议”

## 中国联合国协会会长陈健发来贺信,祝愿大会圆满成功

□晚报记者 张竞映 通讯员 王颖

10月24日是联合国日,来自省内外7所学校的学子在郑州大学新校区召开模拟联合国会议,以此来庆祝第64个联合国日的到来。

本次模拟联合国会议由郑州大学模拟联合国协会发起举办,也是郑州大学第一届校际模拟联合国大会。大会共吸引东北财经大学、郑州大学、河南大学、河南财经政法大学、中原工学院、郑州外国语、郑州一中等7所学校的60余名代表参加。大会持续了两天,22日上午是开

幕式和正式会议,晚上举行了外交官联谊晚会,23日是正式会议和闭幕式。

中国联合国协会会长陈健发来贺信,他代表中国联合国协会对大会的召开表示热烈的祝贺,并衷心祝愿郑州大学第一届模拟联合国大会取得圆满成功。在信中,他强调,组织模拟联合国活动有助于同学们了解联合国,加强对全球性问题的关注,开拓视野,培养和提高多方面的能力。整场会议全英文进行,代表们就“建立气候变暖的全球化应对策略”各抒己见,为自己代表的国家出谋划策。

东北财经大学的李明在会议中代表科威特,在发言中他希望为发展中国家真正谋取利益。“我们这次来了6个人参加大会,但主要目的是‘取经’,希望能够多学习,在自己的学校也能召开一次像郑大这样正规有序的模联会议。”李明说。

“上中学的时候就通过许多英语杂志了解到‘模拟联合国’,来到郑大有机会加入到这个组织,十分开心,希望以后在这里得到锻炼,成为负责任的国际人。”郑州大学2011级建筑学院的胡定强说。

## 河南省第四届大学生职业生涯规划大赛闭幕

最优选手将参加全国大赛

□晚报记者 张竞映 通讯员 张卫建

10月21日~23日,“联大杯”河南省第四届大学生职业生涯规划大赛总决赛在华北水利水电学院举行。省政协副主席梁静、省教育厅厅长王艳玲等领导出席闭幕式并为获奖选手颁奖。

此次大赛由省教育厅会同省委宣传部、省人力资源和社会保障厅、团省委、省广电局、河南日报集团、省工商联等7个部门和单位联合举办。分为高校校内选拔赛、省级分赛区决赛、全省总决赛、参加全国大赛4个阶段进行。

在校内选拔阶段,大赛共吸引全省80多所高校近30万名大学生参与。9月23日~25日,为期3天的省级分赛区决赛分别在新乡医学院(豫北)、平顶山工业职业技术学院(豫南)、商丘师范学院(豫东)、洛阳师范学院(豫西)4个赛区同时举行。全省有81所高校提交178份作品参赛,最终26所高校的33名参赛选手脱颖而出,晋级全省总决赛。

在总决赛中,选手通过书面作品评比、PPT自我展示、职业规划作品互评、职业角色情境模拟等4个环节,以多媒体形式图文并茂地向评委和观众阐述自己的职业梦想。在职业角色情境模拟环节,参赛选手化身医生、教师、律师、法官、人力资源主管等各界精英,上演了精彩的职场真人秀,在小小的舞台上,妥善化解处理各种职场矛盾,演绎着纵横职场、挥洒前程的大梦想。评委根据选手的现场展示进行点评提问,分别从选手的个人形象、现场感染力、规划书的合理性等方面提出了很多建议。

经过4轮选拔,最终评出“十佳职业规划之星”金奖1名、银奖3名、铜奖6名、二等奖10名、三等奖13名、最佳辅导奖10名;最佳工作者奖34个;最佳组织奖15个。根据教育部安排,大赛组委会将从本次比赛获奖选手中选拔出最优秀选手,加强培训和指导,代表我省参加全国大学生职业生涯规划大赛。

## 2012全国会计专业技术资格考试网上报名开始

□郑州晚报 董艳竹

昨日上午,记者从郑州市教育局获悉,2012年度全国会计专业技术资格考试网上报名工作已经开始。

根据河南省会计考办要求,此次全国会计专业技术资格考试全部实行网上报名、现场审核和缴费,并按照属地管理的报名原则,全市初、中级资格考试的报名统一在郑州市辖区各报名点报名。

考生可登录全国会计行业管理网(网址: <http://www.acc.gov.cn>)或全国会计资格评价网(网址: <http://kzp.mof.gov.cn>)“网上报名”栏目填写报名信息,上传考生照片和信息,获得报名注册号,打印报名表,报名表需本人所在单位盖章(参加了2011年度会计专业技术资格中级考试且部分科目合格的考生,应按2011年报考身份证号、档案号报名,否则成绩不能合成)。报名注册成功后,报名人员持单位盖章的信息表、学历(或学位)证书、居民身份证、会计从业资格证原件到报名点进行资格审核。审核通过后,现场交费,索取发票,并在报名回执表上签名完成全部报名程序。

网上报名注册时间:2011年10月23日至11月6日;报名审核时间:2011年10月26日至11月7日(星期六、日正常办公),受理时间:9:00~11:30;13:00~16:00,逾期不予受理。准考证领取时间:2012年4月16日至2012年5月11日,考生在原报名审核点领取准考证。每科考试收费标准为40元。



## 就是这个大四女生 荣获旅游小姐环球大赛季军

□晚报记者 张竞映 通讯员 骆卫华 文/图

还记得去年的亚运会上,为刘翔托送金牌的阳光女孩儿陈霖欣吗?10月22日晚上,在河南郑州举行的“2011中华旅游小姐环球大赛中国区总决赛”上,这位来自河南信阳的姑娘获得季军。

陈霖欣是中原工学院服装表演专业大四的学生,她性格开朗、大方,一笑就会露出两个可爱、甜美的小酒窝。去年亚运会上给刘翔托送金牌,让许多观众一下子就记住了这个笑容灿烂的女孩儿,当时的她一度成为各新闻媒体关注追捧的新闻人物。

身高1.80米的陈霖欣,修长、挺拔,很有表现力。经过几年服装表演的学习和实践,已经很熟悉T型台了,但参加这次旅游小姐大赛,她还是第一次。聪颖的她,没有在比赛中强调服装模特的酷傲,没有凸显自己的走台技巧,而是更加注重自己的亲和力,面带微笑和观众拉近距离,使自己的形象贴近一个亲善大使,最终代表河南人成为此次大赛三强之一。

陈霖欣已经在T型台上多次获奖,记者联系了正在北京参加中国时装周模特训练的陈霖欣。她说自己对获奖的一贯态度是“得之淡然,失之坦然”,“最注重享受整个过程,每一场表演秀都有一次新的体验。”

现在北京一家知名公司正力图说服陈霖欣签约,签约后,她可以到米兰、伦敦等国际T型台开拓自己。昨日跟记者通电话时,她正为此事纠结。面临毕业的她还是愿意回到河南,做老师或编导。

## 河南2012年“硕师计划”启动

# 河南200个“硕师”不够用

□晚报记者 张竞映 通讯员 屈会超 姚静

10月24日,河南省2012年“硕师计划”签约仪式在河南师范大学举行,200名由河南师范大学、河南大学和信阳师范学院推荐的本科应届毕业生前去应聘。当天上午,95%以上的学生与用人单位达成协议,一些小学科如地理、物理等严重供需不足。

【了解一下】什么是“硕师计划”

“硕师计划”是指从具有推荐免试硕士研究生资格的高校中,选拔部分优秀应届普通本科毕业生,与地方政府教育行政部门签约,受聘为编制内正式教师。“硕师计划”研究生在县镇及以下农村任教三年,在职学习研究生课程,第四年到

培养学校脱产集中学习一年,毕业即可获硕士研究生毕业证书和教育硕士专业学位证书。

“农村学校教育硕士师资培养计划”自2004年实施以来,已为全省农村培养硕士师资600余人,鼓励和吸引一批优秀大学生服务农村教育事业。

【岗位待遇】月薪近3000元,希望能长期干下去 “在三线四线城市,对刚毕业的本科生来说,这已经是很好的条件了。”根据规定,签约“硕师计划”的学生月薪标准为1711元,河南大学生物技术专业的吴丹丹同学推算,加上班主任津贴、补课费等,预计月薪在2800元左右,一些单位还愿意提供宿舍。吴丹丹说,她的大部分同学都跟自己想法一样,希望能够长期工作下去。

“这项政策为一些家庭条件不太好,但想读硕士的学生提供了很好的机会,也是一个不错的就业选择。”河南师大历史教育专业的马原征说。

【供求现状】小科目“硕师”供不应求

我省2012年“硕师计划”研究生推荐和培养名额共有200名,其中河师大150名,河大20名,信阳师范学院30名。昨天的签约现场,吸引了近400名毕业生前去应聘。

在签约现场,44个河南省贫困县代表、15个贫困县所在市的教育局领导前来招人。大部分签约单位都表示“硕师计划”名额供不应求,他们希望学校能够多培养一些“硕师计划”研究生,尤其是小科目的学生。



□晚报记者 张竞映 通讯员 张威

今年7月1日,在庆祝中国共产党成立90周年大会上,郑州大学党委获得“全国先进基层党组织”的称号。郑州大学也成为全国荣获该项荣誉为数不多的高校之一。

郑州大学党委书记郑永扣说:“高校党建工作既是高等教育事业的重要组成部分,又是推进高等教育事业改革发展的重要保证。作为全国第一所实施省部共建的高校,郑州大学坚持围绕中心抓党建,积极探索实现学校跨越发展的有效途径,不断推进高水平大学建设步伐,取得显著成效。”

近年来,郑州大学党委深入开展创先争优活

## 郑州大学:“做科学发展先锋队,当高水平大学建设排头兵”

动,组织开展“五好”基层党组织创建活动,在学生公寓、学生社团、外出实习或社会实践小组中设立临时党支部,在学科点建立研究生党支部,有效拓展了基层党组织工作的领域。活动中突出“做科学发展先锋队,当高水平大学建设排头兵”的主题,得到省委的充分肯定和全校师生的广泛支持。

坚持党委领导下的校长负责制和民主集中制原则,进一步加强领导班子建设。校党委高度重视领导班子自身建设,坚持民主集中制原则,建立健全党内民主制度,严格贯彻执行“三重一大”制度,在第十三次全国高校党建工作会议上,郑州大学作了题为《坚持和完善党委领导下的校

长负责制,努力把校级领导班子建设成为奋发有为的坚强集体》的典型发言。

坚持标本兼治,把反腐倡廉纳入学校发展总体规划。校党政主要领导主持制定年度《党风廉政建设责任目标》,形成了党委统一领导、党政齐抓共管的反腐败领导体制和工作机制。多次荣获“全省学校行风建设先进单位”称号。

加强对群团、统战等工作的领导,有效凝聚各方力量。全校已有近30个单位成功召开了二级教代会,95%以上的基层工会都拥有了教工之家和活动设施,“建家”活动获得河南省教育工会颁发的“2010年度河南省高校工会工作创新成果一等奖”。